

王文峰刘涛就开发区规划发展先进制造业产业园进行调研

本报讯（记者 王泉林 文/图）5月1日上午，开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛带领办事处、区直有关部门负责人，就开发区规划发展先进制造业产业园进行调研。区副处级调研员赵愚参加调研。

王文峰、刘涛一行先后到德兴路、朝阳路、金穗路、昌盛路等地，就规划建设先进制造业产业园进行现场查看、交流论证（如图）。王文峰、刘涛指出，开发区在发展优势产业、打造创新空间方面进行了积极探索，已形成食品制造和装备制造两大主导产业，发展先进制造业有基础、有潜力、有机会、有条件。规划建设先进制造业产业园对承接产业转移，满足产业对接、创新协同内在需求，形成产业集群、产业生态，实现创新链、产业链和价值链有机统一，打造推动高质量跨越发展引擎具有重要意义。

王文峰、刘涛强调，要抢抓机遇，积极推动，按照“规划一张图、建设一盘棋、管理一张网”的要求，明确产业园规划建设总体目标、产业定位和战略定位，着力打造“一主一辅一配套”功能区，在主导产业上再聚焦、在创新驱动上再加力、在载体功能上再提升，勇于实践，强化引



领。要抢抓机遇，立足开发区实际，围绕主导产业，不断完善、建强、加固产业链

条，围绕先进制造业，打造更加完备的产业链条和产业发展体系，为建设“满城文

化半城水、内联外通达江海”中原港城贡献开发区力量。

王文峰刘涛一线解决项目建设问题

本报讯（记者 王泉林）4月22日，开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛深入一线现场办公，解决项目建设和城市精细化管理等工作中存在的问题。区管委会副主任李鹏、于杰参加活动。

王文峰、刘涛先后到康乐家园C区、昌建·MOCO新都汇、开元万达广场、开元新城、青网科技产业园、中兴新业港产业园、周口合一杭萧绿色装备产

业园等项目建设现场和育才路，查看项目建设进度，了解项目建设中存在的问题，研究解决方案，并就城市精细化管理进行部署。

王文峰、刘涛指出，要扎实推进项目建设，严格按照项目建设节点，加快项目建设进度。要根据实际情况，统筹项目建设各方面的工作，合理布局人员、材料、机械等要素，形成发展合力。要在推进城市综合体和产业园建设的

同时，注重完善周边环境，加大招商力度，及早谋划开业前期各项工作，确保如期投入运营。项目分包领导和责任单位负责人要定期到项目建设现场进行走访，督促施工单位加快项目建设进度，提升项目建设质量、严格环保和安全生产标准，帮助解决项目建设中存在的有关问题，确保项目建设在合法、合理、合规的前提下以最快的速度推进。要进一步提升城市精细化管理水平，以

高质量城市管理为项目建设服务，形成城市管理与项目建设和谐推进的良好局面。要积极与市直有关部门协调对接，加大在建项目周边的公共基础设施建设和管理力度，为项目施工和后期经营提供好的环境。要抓紧谋划育才路改造有关工作，积极与相关单位进行对接，及时出台改造方案，高标准进行设计，合理把握时间节点，尽快完成改造任务。

王文峰就城市精细化管理工作现场办公

本报讯（记者 王泉林）4月24日，开发区党委书记王文峰带领区直有关部门负责人到太昊路、八一大道、育才路等地，就城市精细化管理工作现场办公。区党委委员、区管委会副主任李鹏参加活动。

王文峰一行沿太昊路、八一大道、育才路边走边看，就有关问题进行研究，并提出解决方案。

王文峰指出，城市精细化管理事关营商环境，是经常性工作，也是“创卫”必须做好的工作，各部门负责人必须深入

一线、下到基层，发现问题、解决问题。要下足“绣花”功夫，从细节入手抓城市管理，从品质入手抓形象提升，全力落实细落小落实市容环境整治各项工作，让环境更优美、服务更优质、管理更到位、形象更亮丽。要通过开展专项整治，有效解决

城市乱象。要全方位排查辖区黄土裸露、草坪斑秃、绿化缺株断档等问题，积极开展绿化补植工作，精心雕琢景观景点，匠心打造有特色、有亮点的城市“微景观”，提升档次、打造精品，提高城市精细化管理水平。

积极开展爱国卫生运动

开发区把爱国卫生运动作为精神文明创建活动的重要内容，推进城市精细化管理，改善人居环境，推动爱国卫生运动各项任务落实落细，让市民生活得更美好。图为5月4日早晨，环卫人员对莲花路两侧树木进行喷洒清洗。

记者 王泉林 摄



开发区召开落实惠企政策工作推进会

本报讯（记者 王泉林）4月29日，开发区召开落实惠企政策工作推进会。区纪委书记杨国建、区管委会副主任于杰出席会议。区直有关部门、辖区企业和部分金融部门负责人参加会议。

会议传达了4月28日召开的全市监督惠企政策落实助推企业纾困发展座谈会精神，对开发区惠企政策落实情况进行了通报，并就推进惠企政策全面落实进行了部署。

会议指出，各部门要统一思想，强化认识，充分认识落实惠企政策助推企业纾困发展的重要意义，把思想和认识统一到中央、省委、市委的有关要求上来，坚决把惠企政策落实到位，切实帮助企业纾困发展。要对照政策要求做好自查，确保惠企政策不折不扣落实，最

大限度消除疫情对经济发展的影响，帮助企业尽快走出困境，为开发区经济发展注入更多活力。要加强协调配合，发挥职能作用，深入推进惠企政策落实，助推企业纾困发展。

会议强调，要压实责任，坚决把中央、省、市有关精神和有关政策落实到位，对落实不力的单位责任人进行严肃问责。要坚决查处危害营商环境的行为，推动职能部门切实转变作风、树立服务意识，为经济发展创造良好的环境。

要聚焦政策落实的难点，畅通政策落实的渠道，加强与企业沟通交流，千方百计解决好企业面临的困难和问题。要通过职能部门的良好服务，帮助企业做大做强，加强政府公信力建设，构建和谐的政商关系，让企业经营环境更宽松。

开发区共青团工作受团市委表彰

本报讯（记者 王泉林 通讯员 徐鹏林 曹文娟）4月28日，在周口市各界青年纪念五四运动101周年暨建团98周年表彰大会上，开发区共青团工作受到团市委表彰。

当日，开发区共青团被评为“周口市团的基层组织建设工作先进单位”，

开发区辖区青年企业家、河南众恒集团有限公司董事长王文涛荣获“周口市最美青年”称号。开发区共青团围绕中心、服务大局，助力青年成长成才、创新创业，提升了共青团工作科学化水平，在“五城联创”、疫情防控等工作中发挥了积极作用。

黄泛区对易燃易爆场所开展安全生产检查

本报讯（记者 王泉林 通讯员 毛立勇）4月23日，黄泛区社会综合治理服务中心对辖区加油站等易燃易爆场所进行了安全检查。

检查人员重点查阅了加油站安全

生产责任制落实情况和巡查自查台账，详细查看了消防设施、监控设备配置运行情况，要求加油站工作人员增强安全意识，严格落实各项安全生产规章制度。

今日论坛

奋勇搏击扬风帆

李清华

奋斗是人生亮丽的底色，也是升华自我的路径。在新时代伟大征程中，我们要坚定信念，激扬力量，坚持在探索中求知、在实践中锤炼，奋勇搏击扬风帆。

今年五四青年节到来之际，习近平总书记寄语新时代青年：新时代中国青年要继承和发扬五四精神，坚定理想信念，站稳人民立场，练就过硬本领，投身强国伟业，始终保持艰苦奋斗的前进姿态，同亿万人民一道，在实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上奋勇搏击。这寄语的背后是殷殷期待、切切盼望。站在新的历史起点上，中华民族尤其是青年一代每个人肩上都有责任、脚下都有远方。怎样做到奋勇搏击扬风帆？一要保持务实重干的激情。激情是一种强烈的情感表现形式，也是做好工作的内在动力。一个人有了激情，就会生机勃勃、活力四射，就会不畏困难、永不言败；一个人缺乏激情，就会精神萎靡、不思进取，就会拈轻怕重、意志消退。要始终把务实重干作为一种政治品质和职业操守，提升思想境界，保持政治定力，做到忠诚笃信、勤勉敬业、拼搏干事，踏踏实实抓好工作落实。二要历练担当作为的魄力。能否敢于负责、勇于担当，最能看出一个干部

岁月不居，奋斗不止。让我们投身到这个伟大的新时代，在奋勇搏击中体现价值、展现风采、感受快乐。

王文峰刘涛调研指导党建工作

本报讯（记者 王泉林 通讯员 曹文娟）4月26日上午，开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛调研指导机关党建工作。区党委委员、区管委会副主任谷静等参加活动。

王文峰、刘涛一行查看了组织阵地建设、党建文化墙展示、党员活动室配备情况，对制度完善、党员活动开展等工作进行了探讨、研究。

王文峰强调，社区党建工作非常重要，必须提前谋划、做细做实。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，坚持以人民为中心、以党建工作为引领，加快社区治理体系建设，提高基层治理能力，更好地联系群众、服务民生。

刘涛带队开展招商活动

本报讯（记者 王泉林 通讯员 曹文娟）4月29日，开发区管委会主任刘涛带队赴郑州考察相关企业，对接招商项目。

刘涛一行到郑州中德产业园、河南省国家大学科技园进行了考察，与企业高层进行了深入洽谈，对接了有关项目。

刘涛表示，开发区正处于加速发展的黄金期，全区上下要高度重视优化营商环境，持续为深化改革、扩大开放、引进项目提供优质高效服

务。要充分发挥开发区的区位优势和产业优势，不断壮大开发区产业规模，完善产业链条，形成发展合力。区招商局等相关单位要通力合作，加大关联企业的招商力度，大力发展战略新兴产业，力促招商引资大突破。要进一步转变职能，树牢服务理念，打造优质的营商环境，吸引更多企业的目光，促进更多企业和项目在开发区落地生根、发展壮大，为开发区打造更强的经济发展引擎。

开发区召开中层以上干部工作会议

本报讯（记者 王泉林 通讯员 刘航）4月30日下午，开发区党委书记王文峰主持召开中层以上干部工作会议，部署近期安全生产、信访稳定、“创卫”等工作。区管委会主任刘涛作具体安排。区领导杨国建、谷静、于杰、赵愚、王静等出席会议。

会议强调，要站在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的高度，扎实做好各项工作，确保职责到位、工作到位。一要做好安全生产和社会稳定工作，提高思想站位，加大排查力度，强化部门联动，形成工作合力，防患于未然，确保社会大局和谐稳定。二要抓

好“创卫”工作，落实长效机制，抓好精准整治，把创建国家卫生城市与城市精细化管理相结合，坚持点、线、面协调联动，加强重点部位管理，建立健全常态长效机制，推动形成规范、有效、精细的城市管理模式，强化督导问责，对发现的问题及时跟踪督办、实施销号管理，做到立督、立促、立改。三要加强应急值守，严格落实省委书记王国生提出的“责任上肩，常抓不懈”工作要求，把三级值班带班、24小时在岗、领导外出请假报备等工作制度落到实处，确保值班值守常备不懈、规范有序、运转高效。

全市消防救援队伍比武竞赛开发区消防救援大队获佳绩

本报讯（记者 王泉林 通讯员 马强）4月29日，全市消防救援队伍第一季度集中比武竞赛举行，经过激烈角逐，开发区消防救援大队取得团体第二名的优异成绩。

此次比武竞赛设置了基础体能和业务技能两大部分，包括3000米跑、单双杠练习、绳索攀爬、肩梯上楼、15米金属拉梯操法等。此次比武竞赛参加人员包括全市消防救援大队、消防救援中队指挥员和全体消防员。

开发区消防救援大队全体人员践行习近平总书记“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚奉献”的指示精神，严格管理、严格训练，练就过硬本领。此次优异成绩的取得充分印证了他们不打折扣落实“两严三准”、刻苦训练不怕累的优良作风。开发区消防救援大队指战员表示，开发区消防救援大队一定不负使命，全力打造得出、冲得上、打得赢的英勇之师，为保障开发区人民群众生命财产安全提供有力保障。